

45

PARALELA

Putnička agencija 45. PARALELA
Zračna luka Osijek d.o.o.
OIB: 48188420009
Vukovarska 67, 31207 Klisa
Tel: +38531284611
agencija@osijek-airport.hr
www.45paralela.hr



ANDALO - PAGANELLA

Od 454.00 €

NAPOMENE

CIJENA UKLJUČUJE

CIJENA NE UKLJUČUJE

POPUSTI I DOPLATE

FIRST MINUTE -10% popusta za rezervacije do 29.11.2025.

KORISNE INFORMACIJE

Udaljenost od Zagreba
527 km
Ukupna dužina staza:
50 km

Udaljenost od Ljubljane
392 km
Nadmorska visina:
1040 - 2125 m

Skijanje u Italiji - Više od 290 skijališta, čine **ITALIJU** kao pravi mali raj koju vrijedi posjetiti tijekom zimskih praznika. Koje god skijalište odaberete za vaš odmor, svakako nećete požaliti. Talijani su odlični domaćini i strastveni skijaši, pa nije ni čudno da su njihova skijališta toliko poželjna destinacija za zimski odmor. Popiti dobar talijanski capuccino, Aperol spritz, bocu dobrog vina, i uživati u prelijepim **Dolomitima**, učinit će vaše skijanje za pamćenje. Većinom se sva skijališta nalaze na sjeveru zemlje, uzdižu se do 2.800 metara, a odlikuju ih sunčano vrijeme, pristupačnost (autoceste), blizina, vrlo uslužni i ljubazni domaćini, raznolika gastronomska ponuda, i vrhunsko uređene skijaške staze. U talijanskim **Alpama** možete skijati na glečerima gdje sigurno nećete imati problema sa snijegom, skijališta na glečerima otvorena su od listopada do svibnja. Italija je odličan izbor za skijanje zahvaljujući raznolikim skijaškim stazama koje su pogodne kako za početnike tako i za napredne skijaše.

NOVO! Tko skija u Italiji, trebat će nositi kacigu na glavi. Od sezone 2025/2026 u Italiji je za sve skijaše, bez obzira na godine, obavezno nošenje skijaške kacige. Nepoštivanje ovog novog zakonskog propisa rezultira kaznom i oduzimanjem skijaške karte.

VAŽNE NAPOMENE

HOTEL SPLENDID 3*

Položaj: smješten na mirnoj poziciji, cca 250 m od skijališta, stajalište ski busa 20 m od hotela, 300 od centra mjesta

Hotelska ponuda: restoran, bar, wi-fi (besplatan), lift, prostorija za ski opremu, parking (ovisno o raspoloživosti)

Sobe: sat TV, balkon, telefon, sušilo za kosu, sobe 1/2+2 sa krevetima na kat za djecu

Prehrana: buffet doručak, večera izbor menija, božićna i novogodišnja večera uključena

Kućni ljubimci: dopušteni (doplata cca 6 Eur dnevno)

Prijava: od 16:00 sati

Odjava: do 10:00 sati

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Vlastiti prijevoz

POLASCI

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?

Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?

Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata, individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također, ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?

Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?

Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?

Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

- Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000 kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
- Gotovinom u poslovnici
- Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno, Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude. Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka
d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.